

Portreti svjetskih zvijezda u Klovićevim dvorima

U sklopu 5. "Zagrebi! Festivala" u Galeriji Kovićevi dvori od 8.10. do 18.11. 2012. pogledajte video-portrete koje potpisuje slavni američki umjetnik Robert Wilson. Brad Pitt, Dita von Teese i Wynona Rider samo su neke od holivudskih zvijezda koje su stale pred Wilsonov objektiv i koje ćete moći vidjeti na zagrebačkoj izložbi

Brad Pitt i Dita von Teese

5. Zagrebi! Festival posvećen je legendarnom američkom umjetniku Robertu Wilsonu koji osobno dolazi u Galeriju Klovićevi dvori 8.10.2012. povodom otvorenja izložbe "HD video portreti" i razgovora o svom umjetničkom nasljeđu - Watermill Centeru.

Wilson je obožavana figura u krugovima ljudi koje najčeće percipiramo kao 'slavne' osobe radi njihove izloženosti medijima i interesa koji pobuđuju iz raznih razloga. Iz takvog oblika međusobnog obožavanja nastali su HD video portreti koje će hrvatski (i po prvi puta regionalni) posjetioći moći vidjeti u Galeriji Kovićevi dvori od 8.10. do 18.11.2012.

Wynona Rider

Portreti su spoj visoke tehnologije i Wilsonovog umjetničkog viđenja pojedinih javnih osoba, 'običnih' ljudi, sportaša i životnja. Za svakoga od njih osmišljenja je posebna estetska postavka koja se sastoji od scenografije, kostimografije, zvuka i glazbe. Wilson nudi svoj pogled u jedan dio njihovih osobnosti uranjajući tako u njihov, samo njemu poznat unutrašnji svijet, ili apostrofirajući medijsku sliku o njima na sebi svojstven način.

Robert Downey Jr.

Ikonička figura, jedan od ključnih autora suvremenih scenskih umjetnosti i 'otac' vizualnog teatra prisutan je na svjetskoj umjetničkoj sceni više od pet desetljeća. Njegovi scenski postavi i inventivnost u tretmanu glazbe u kazalištu danas su postali klasika, te gotovo da se ni ne zna da su neka scenska rješenja koja su danas dio

scenskog vokabulara mnogih redatelja širom svijeta protekla iz njegovih predstava koje su mijenjale percepciju vremena, prostora i glumačke igre. Tokom karijere radio je u raznim medijima, a dio popularne kulture postao je kroz rad s kompozitorom Philipom Glassom na nedavno obnovljenoj predstavi "Einstein On The Beach" iz 1976.

Robert Wilson

"Video portreti napravljeni su s mišlju da mogu biti jednako izlagani u javnim i privatnim prostorima. U kući ili stanu, mogu biti prozor u neki drugi svijet ili jednostavno vatra u kaminu. Ljudi često pitaju: „koja je ideja iza ovih slika?“- no ja ne interpretiram svoj rad. Interpretacijama se bave drugi. Objašnjavati neki rad ujedno znači ograničiti mu poetičnost i mogućnosti za druge ideje i značenja. Ovi video portreti moje su poetske vizije osoba koje dolaze iz različitih kultura, zanimanja i svjetonazora. Čovjek sa ceste, životinja, djete, superstarovi, bogovi našeg vremena.", ističe Robert Wilson

U zagrebačkom postavu izložbe bit će predstavljeno 13 video portreta, među kojima izdvajamo: Brada Pitta, Caroline od Monaca, Wynonu Rider, Ditu von Teese, Roberta Downeyja Jr., Jeanne Moreau...